



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

警方公布两贼影像求线索

两贼交相掩护盗窃,一天偷走价值万余元财物

本报9月22日讯(记者 王震 通讯员 刘华健 李华) 22日,公安环翠分局向各派出所下发录像监控截图,要求民警留心照片中的两男子。19日,这两个男子在海港路、统一路两家店内相互配合,一人吸引店员注意,另外一人盗窃,盗走财物1.5万余元。

19日11时许,海港路某服装

店导购员陈女士报警,她放在收银台上的一部价值近2000元的三星手机被盗,鲸园派出所民警调取监控:19日10时24分03秒,两名男子先后进店,其中一身材较壮的光头男声称,要给一21岁的女孩买衣服,故意将陈女士引离收银台。两人讨价还价期间,另一名男子伺机走到收银台前查看,翻动收银台上的物品,很快

男子伸手把一部白色手机拿到手,放进裤兜,迅速离开。这个男子从进店到出店,前后只有1分7秒。随后,光头男以没看中衣服为由离开。

两男子得手后,傍晚又到统一路某高档毛衣店偷了4件羊毛衫,价值1.3万余元。收银员王女士介绍,19日19时26分许,店内只剩下两人,一人在后屋吃饭,她

在收银台整理账目,打烊时,她发觉门口摆放的衣服少了几件。

通过监控视频,王女士看到,19时26分27秒,一较瘦男子进店,徘徊片刻后离开,此前,一较壮的光头男偷走门口的一件羊毛衫和一件外套。瘦男随后进店,以同样手法偷走一套衣服。

两男子总共偷走4件羊毛衫,两贼是利用店内中间的柱子

作掩护,被盗4件羊毛衫市价1.3万余元。

当晚,北沟派出所民警循监控查找,发现两男子乘坐出租车离开。出租车司机回忆,两男子在东城路夜市附近下车,在车上询问过哪里住宿较便宜,民警判断两男子可能在夜市销赃。

环翠警方呼吁市民,如发现图中二人行迹,请及时报警。



班轮“体检”

22日,9名中韩海事执法人员对中韩客货班轮“石岛”轮进行联合检查,第三次中韩客货班轮港口国监督联合大检查开始。

本报记者 孙丽娟
通讯员 张付寿 摄影报道

民警走进校园 开展防暴演练

本报9月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘哲) 21日,沟北边防派出所民警来到海埠小学,与师生共同开展了一次校园防暴应急演练活动。

演练开始后,一名工作人员扮演歹徒,手持尖刀强行闯入校园,劫持学校一名工作人员,向校方勒索钱财。“险情”发生后,校方启动应急预案并报警求助。经区

边防大队沟北边防派出所民警赶到现场,一名民警喊话与歹徒对峙,另一名民警趁机上前夺下“歹徒”手中的刀具,其余民警一拥而上将“歹徒”制服并成功解救了“人质”。

此外,还模仿校车在接送学生途中被歹徒截停,学校工作人员启动预案与歹徒对峙并趁机报警,待民警到达现场后将歹徒制服。

两车不相让 一车被撞翻



本报9月22日讯(记者 王震) 9月21日下午,文登泽头镇岛集村中心十字路口,从不同方向高速驶来的一辆轿车和一辆面包车互不让行,发生碰撞,面包车仰翻,乘客受轻伤。

当时,轿车由东向西行驶,面包车由南向北行驶,两车均没有减速,以为对方会主动让行,最终轿车撞上面包车,面包车被撞翻。轿车上两人并无大碍,面包车上的4名乘客受轻伤。